
Das sind Wir

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

In Direktvermittlung: Projekt Controller (m/w/d)

(12515)

 Standort: Wilhelmshaven  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 50000 -

75000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zeit für eine neue Herausforderung?

Zur langfristigen Verstärkung des bestehenden Teams in Wilhelmshaven, suchen wir Dich als

Controller (m/w/d) in direkter Personalvermittlung.

Deine Aufgaben

Unterstützung des Projektteams bei der Planung, Kalkulation und Steuerung der

Projekte

Bereitstellung von Kennzahlen, Auswertungen (Soll-Ist-Vergleiche zur

Budgetverfolgung) und Reporting gemeinsam mit dem Projektleiter

Nachverfolgung der Projektkosten und Erstellung von Abweichungsanalysen,

Kostenvorschau, Stand der Fertigstellung, Abnahmen, Nachträgen

Sparringspartner für die Projekt- und Fachbereichsleiter während der Angebots-

und Projektphase als auch aktive Teilnahme im Ausschreibungsprozes

Unterstützung bei Hochrechnungen, Prognosen und Abweichungsanalysen für

die Abteilung und auch bei der Vorbereitung von Monats- und Jahresabschlüssen

Intensiver Austausch mit den beteiligten Abteilungen (Technical Service, Einkauf

etc.)

Mitarbeit bei der jährlichen Erstellung von Budgets unter Einbeziehung aller

übrigen (Fach-) Abteilungen

Mitarbeit bei strategischen Projekten, z. B. Weiterentwicklung der Controlling-

Prozesse und Lessons Learned

Das bringst Du mit

Mehrjährige Berufserfahrung im Projektcontrolling

Abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftswissenschaften oder

Wirtschaftsingenieurwesen mit Schwerpunkt Controlling 

Fundierte Kenntnisse in der Anwendung gängiger Methoden im Bereich

Controlling (im speziellen Projektcontrolling)

Beharrlichkeit, Belastbarkeit, Integrations- und Konfliktfähigkeit

Gute englische Sprachkenntnisse (mündlich/schriftlich)

Sehr gute MS-Excel Kenntnisse erforderlich als auch sichere

Anwendungskenntnisse im Bereich MS-Office (Word, PowerPoint)

Kenntnisse im ERP System Exact Globe von Vorteil

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Was Dich erwartet

Direkte Personalvermittlung 

Übertarifliche Bezahlung

Eine langfristige Perspektive mit Entwicklungsmöglichkeiten

Geregelte Arbeitszeiten (kein Schichtbetrieb)

Ein geregelter Tarifvertrag mit Weihnachts- und Urlaubsgeld sowie

verschiedenen Zuschlägen

Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir mit Rat und Tat zur Seite

Ein familiäres Betriebsklima

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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